- /a

Junior Frigometal

Linha

1

CATALOGO DE PEGAS

Extratorade Papoe
Traqueia 425




Cad. Junior Cad. Junior

34644

Ref. Fabricante

Suporte Eixo 850 0079217

Ref, Fabricante

Retentor 850 X 880X 10 002070

Cad. Junior

349179

Ref, Fabricante

Bucha de Fixacao H211 005216

Cad. Junior

Ref. Fabricante

005156

Cad. Junior

Ref. Fabricante

Rolamento 22211 Ek 0051846

Cad. Junior

33882

Ref, Fabricante

005401

Cad. Junior

261335

Mancal de Fixacdo Ref. Fabricante
das Hastes 4258562

Cad. Junior

23716

Ref. Fabricante

Escova Rotativa 4207125

Linha

LI Extratora de Papo e Traqueia 425

Junior Frigometal




Ref. Fabricante Ref, Fabricante

Bucha @27/822 X25Tg 0052041 Bucha@27/022 X 36 Tg 00005204

Blocode Ref. Fabricante Blocode Ref. Fabricante
Deslizamento 4208335 Deslizamento 420833

Bucha B52/847 X Ref, Fabricante Buchas #53/47X @30 Ref. Fabricante
B30X16/4 420801 L16/4 420800

Ref. Fabricante 'ﬂi\liSﬂI' de Ref. Fabricante
Retentor @37/830X 4 002085 Agua/Vacuo 4258304

Linha

L I Extratora de Papo e Traqueia 425 ‘ -

Junior Frigometal




Cad. Junior

31776

Ref. Fabricante

Ref, Fabricante

Retentor @95 X @125 X 12 002074 005160

v = /
\ "\
’ / \\

Cad. Junior

31778

Ref. Fabricante

Trava Aranha Mb14 005222

Ref, Fabricante

005220

Cod. Junio

31775

Retentor 065X 80X 8 Ref, Fabricante
0020704

Cremalheira Saida Ref. Fabricante
Esquerda 4254484

Cod. Junior

14645

Gremalheira Bof Fabiicanta Gremalheira de Entrada Rt Fabricante

Direita 4254485

Intermediaria 4254473

Linha

L I Extratora de Papo e Traqueia 425 ‘ -

Junior Frigometal




Cad. Junior

10861

Ref. Fabricante

Tracionador Gcw 425816

Cad. Junior

177417

Ref. Fabricante

Tracionador Cw 425817

e

Cod. Junior

12221

Mancal Superiorc/ Ref. Fabricante
Rolamento e Retentor 420806

Cad. Junior

12223

Bucha com Flange B35/830 Ref. Fabricante
X025X15/2 420814

Cad. Junior

30961

Ref. Fabricante

Rolamento 6005 2Rs al72e

Cad. Junior

Ref. Fabricante

Retentor 042/830X 7 002063

Cad. Junior

12220

Ref. Fabricante

EixoCcw 24/18 425810

Cad. Junior

29741

Ref. Fabricante

Eixo Cw 24/18 425811

Extratora de Papo e Traqueia 425 ‘ -

Junior Frigometal




Cad. Junior

12222

Ref, Fabricante

Separador 420812

Cad. Junior

12219

Mancal Inferior ¢/ Ref, Fabricante
Rolamento e Retentor 420808

Cad. Junior

31800

Porca Sext. M8 Auto Ref. Fabricante
Trav. Aco Inox 0108708

Cad. Junior

37461

Mancaldo Ref. Fabricante

Tracionador Cw 4259561

Linha

Cad. Junior

Ref, Fabricante

Retentor 042/@25X7 002061

Cad. Junior

30964

Bico Graxeiro Ref. Fabricante
1/8" 90 Graus 005211

Cad. Junior

23093

Ref. Fabricante

009382

Cad. Junior

12224

Mancal do Tracionador Ref. Fabricante
Ccw24/18 42589551

L I Extratora de Papo e Traqueia 425 ‘ -

Junior Frigometal




TN

Cad. Junior

10359

Ref, Fabricante

ArruelaB44/025Xx 2,7 1395878

Cad. Junior

11321

Haste Quadrada Ref. Fabricante
12X 745 42584395

Cad. Junior

10674

Ref, Fabricante

Bucha Furo Quadrado Gew 4208441

11277

Ref. Fabricante

Gubo de Acionamento Gw 4208451

Cad. Junior

13603

Suporte Tracao Ref. Fabricante
Broca Sonda 4258803

Cad. Junior
10979

Ref, Fabricante

Arruela 425846

Cad. Junior

14669

Bail]rleta [Gallﬂ Externa |]ll Ref. Fabricante
Engate Rapido) 14259882

Cad. Junior

14662

Suporte Tragao Broca Ref. Fabricante

Sonda Ccw 4258802

Linha

L I Extratora de Papo e Traqueia 425 ‘ -

Junior Frigometal




Cad. Junior

Gonj. Suporte Tragcao Cw Ref. Fabricante
+Esfera10Mm + Baioneta 4259884

Cad. Junior

18214

Broca Sonda Direita Ref. Fabricante
B30X122,1 Com Haste 42585195

Cod. Junior

29258

Suporte Fixacao da Haste Ref. Fabricante
Broca Sonda Rh-Cw 4208412

Cod. Junior

30486

Broca Sonda Direita 824 X Ref Fabricante
123 com Haste (650Mm) 4208551

>

Extratora de Papo e Traqueia 425

Gonj. Suporte Tracao Cew +
Esferal0mm + Baioneta

Broca Sonda Esquerda
@30X122,1 Com Haste

Suporte Fixacao da Haste
BrocaSondalhT

Broca Sonda Esquerda @24
X123 com Haste (665)

Cad. Junior

40050

Ref, Fabricante

4259680

Cad. Junior

18035

Ref, Fabricante

42585195

14172

Ref. Fabricante

4208402

Cad. Junior

32323

Ref, Fabricante

420855

Ar

Junior Frigometal



Cad. Junior

14161

Ref. Fabricante

Barra Roscada M10X65 4208321

Rodizio Guiae Bucha Ref. Fabricante
com Rosca 009399

Ref. Fabricante

Haste B22 X 786 094899

Ref. Fabricante

Separador de Pernas 425860

Cad. Junior

11086

Haste 822 X 800 W/ Ref Fabricante

Haste E?Z X800 Ref Fabricante
'ETHI) 4258201

W/ Agua 4256211

Cad. Junior

39070
Ref. Fabricante Ref. Fabricante
Divisor de Vacuo 4258321 Gonector Pvc 0030912
Linha
L I Extratora de Papo e Traqueia 425

Junior Frigometal




Placade Fixacao

Ref. Fabricante

4258341

Ref, Fabricante

Divisor de Agua 4258331

Modulo Completo de

Encaixe Rapido

Com Vacuo CW

Com Vacuo COW

Sem Vacuo CW

Sem Vacuo CCW

Cad. Junior

400356

Cad. Junior

40057

Cad. Junior

40058

Cad. Junior

40059

Mddulo Completo

Cad. Junior

40060

Cad, Junior

40061

Cad. Junior

40062

Cad. Junior

40063

Linha

LI

Com Vacuo CW

Com Vacuo CCW

Sem Vacuo CW

Sem Vacuo CCW

Extratora de Papo e Traqueia 425




Cdd.  Descrigdo Fabricante
30965 RETENTOR@42/@25X7 00002061
30963 RETENTOR@42/830X 7 00002063
33010 RETENTORM@S0X @80X10 00002070
31776 RETENTOR @95 X @125 X 12 00002074
10869 RETENTOR @37/@30 X 4 00002095
33880 ROLAMENTO1211KGC3 00005156
31777 ROLAMENTO 30214 A 00005160
29488 BUCHA @27/022 X 36 TG 00005204
30964 BICO GRAXEIRD 1/8" 90 GRAUS 00005211
34979 BUCHA DE FIXAGAD H211 00005216
31779  PORCA Km14 00005220
31778 TRAVA ARANHA Mbl4 00005222
33882 BUCHA DO ROLAMENTO H311 00005401
25093 ARRUELA #29,8/@8,3 X 5 00009382
10676 RODIZIO GUIA E BUCHA COM ROSCA 00009399
31775 RETENTOR@B5X @80 X 8 00020704
39074 CONECTORPVC 00030912
30961 ROLAMENTO 6005 2RS 00051722
33390 ROLAMENTO 22211 EK 00051846
29478 BUCHA @27/@22 X 25 TG 00052041
34644 SUPORTE EIX0 @50 00079217
30484 HASTE @22 X 786 00094899
31800 PORCA SEXT. M8 AUTO TRAV. AGO INDX 00108708
10359 ARRUELA p44/@25X 2,7 00195878
14649 BUCHAS B53/47 X B30 L16/4 00420800
10071 BUCHA B52/@47 X @30 X 16/4 00420801

12221  MANCAL SUPERIOR G/ ROLAMENTO E RETENTOR 00420806
12219 MANCAL INFERIOR G/ ROLAMENTO E RETENTOR 00420808

12222  SEPARADOR

00420812

12223  BUCHA COM FLANGE @35/@30 X (25 X 15/2 00420814

J1234 BLOCO DE DESLIZAMENTO

00420833

32323 BROCA SONDAE. 24 X 123 COM HASTE (665) 00420855

12220  EIXO CCW 24/18

29741  EIXOCW 24/18

10861 TRACIONADOR CCW
17747  TRACIONADOR CW

10979  ARRUELA

30938 SEPARADOR DE PERNAS
25716  ESCOVA ROTATIVA

14161 BARRA ROSCADA M10X65
21736  BLOCO DE DESLIZAMENTO

00425810
00425811
00425816
00425817
00425846
00425860
04207125
04208321
04208335

14172  SUP. FIXAGAOD DA HASTE BROCA SONDALHT 04208402
29258  SUP. FIXAGAD DA HASTE BROCA SONDARH-W 04208412
10674  BUCHA FURO QUADRADO GCW 04208441

11277 CUBO DE ACIONAMENTO CW

04208451

30486 BROCA SONDA D. @24 X 123 C HASTE (650MM) 04208551
14645 CREMALHEIRA INTERMEDIARIA 04254473
14643 CREMALHEIRA SAIDA ESQUERDA 04254484

Descrigdo Fabricante
CREMALHEIRA DE ENTRADA DIREITA 04254485
HASTE @22 X 800 W/ VACUOD 04258201
HASTE @22 X 800 W/ AGUA 04258211
DIVISOR DE AGUA / VAGUOD 04258304
DIVISOR DE VACUD 04258321
DIVISOR DE AGUA 04258331
PLACA DE FIXAGAD 04258341
HASTE QUADRADA 12 X 745 04258495
MANCAL DE FIXAGAD DAS HASTES 04258562
SUPORTE TRAGAD BROCGA SONDA GCW 04258802
SUPORTE TRAGAO BROGA SONDA 04258803
MANCAL DO TRACIONADOR CCW 24/18 04259551
MANCAL DO TRACIONADOR G 04259561

CONJ. SUP. TRAGAD GOW + ESF. 10mm +BAI. 04259880
CONJ. SUP. TRAGAD CW + ESF. 10mm + BAI. 04259884
BROCA SONDA D. 30 X 122,1 COM HASTE 42585195
BROCA SONDA E. @30 X 122,1 COM HASTE 42585195
BAIONETA (CAPA EXTERNA DO ENGATE RAPIDO)  T42598682

MODULD COMPLETO ENCAIXE RAPIDO
COM VACUO Cw

COM VACUD GCW

SEM VACUO CW

SEM VACUO CCW

MGDULO COMPLETO
COM VACUO CW
COM VACUD CCW
SEM VACUO CIW
SEM VACLO CCW

Todas asimagens deste catalogo sdo meramente ilustrativas, ndo sendo levado

emconsideracéo proporcGes ou escalas. No caso de duvidas sobre dimensges,

®
Junior Frigometal

referéncias ou a corretainstalagdo das pecas, favor entrar em contato.

10




Observacdes:

‘ ®
ity $ 80000



Linha

L I Extratora de Papo e Traqueia 425




Rua Amadeu Bordin, 338 - 89600-000 - Joacaba + SC
49 3551.2600 - vendas@metaljunior.com.br




